



Визуалы, аудиалы и кинестетики.

В начале своего разговора Ольга Леонидовна Бочарова, учитель биологии Межозерной средней школы, объяснила присутствующим, что люди делятся на визуалов, аудиалов и кинестетиков. Чтобы разнообразить свое выступление педагог вызвала семь человек из зала, и они вместе поставили сценку. Участники получили таблички с названиями отделов сердца и некоторых жизненно важных органов человека, таких как мозг и легкие, а также примерили соответствующие костюмы. Добровольцы на себе испытали работу своего сердца и, думаю, сделали вывод о том, что это довольно непростой процесс.

В конце своего выступления конкурсантка вместе с присутствующими показала всем, как должно работать здоровое сердце.

«Помните о своем сердце, пока оно само не напомнило о себе!», — этими словами закончила своё выступление Ольга Леонидовна.

Екатерина Петренко, 9 класс